

21. 10. 2021 www.savus.si

Stran/Termin:

Naslov: Danes dogaja

Naklada:

Avtor:

Površina/Trajanje: 1,00

Rubrika/Oddaja:

Žanr: SPLETNI ČLANEK

Gesla: DDT LAB

**LINK**

Partnerstvo LAS Zasavje je objavilo 5. javni poziv za izbor operacij Strategije lokalnega razvoja Partnerstva LAS Zasavje za obdobje 2014-2020

Doma > Zasavje



Prva stran Zasavje

Danes dogaja

21. 10. 2021

3

V Litiji si lahko danes ogledate gledališko predstavo Ljubezen gre skozi želodec, v Hrastniku pa pripravljajo predstavitev knjige Kuoln, glažuna in še kaj. V Hrastniku in Trbovljah pripravljajo cepljenje proti covid-19 brez predhodnega naročanja, v Zagorju pa si lahko še vedno ogledate fotografsko razstavo Laibach : Škofja Loka.

Vsako jutro vas zraven kave na portalu Savus.si čaka še obvestilo, kaj se obeta ta dan v Zasavju ali v povezavi z Zasavjem. Prosimo vse organizatorje, da nam vabila pošiljajo na info@savus.si

Četrtek, 21. oktober 2021

Vreme



Danes bo v Zasavju lepo. Če si bomo dan znali narediti lep.

Arso napoveduje, da bo danes v Zasavju pretežno oblačno, predvsem v zahodnih in deloma osrednjih krajih bo občasno deževalo. Nekaj jasnine bo sprva še v vzhodni Sloveniji. Pihal bo okrepljen jugozahodni veter. Jutranje temperature bodo od 9 do 14, najvišje dnevne od 12 do 19 °C.

V noči na petek bodo padavine zajele vso Slovenijo. V petek bo oblačno z dežjem, ki bo popoldne oslabil in ponehal. Nekoliko hladneje bo. V soboto bo zmerno do pretežno oblačno in zjutraj ponekod megleno.

Zapore cest

Lokalna cesta **Gabrsko–Odcep v Rovte** bo danes od 7. do 18. ure delno zaprta zaradi izgradnje kanalizacijskega omrežja.

Na cesti **Latkova vas–Trbovlje** bo do 10. novembra urejen izmenično enosmerni promet zaradi sanacije plazov v Knezdolu.

Od 17. avgusta velja popolna zapora makadamskega parkirišča pri **Godbenem domu Trbovlje** zaradi energetske sanacije. Zaprta sta tudi pločnika na obeh straneh objekta (ob regionalni cesti in ob javni poti).

Na cesti Trbovlje–Hrastnik (odsek **Rinaldo–Hrastnik**) je popolna zapora ceste zaradi urejanja ceste skozi Boben. Urejanje ceste je prilagojeno urniku šolskega avtobusa. Cesta se zapre takoj po vožnji avtobusa v šolo, okrog 7.15 ure. Cesta je popolnoma zaprta do 17. ure popoldan, razen okrog 12. in 13. ure, ko ponovno vozi šolski avtobus. Avtobusu se lahko priključijo tudi ostala vozila, ki peljejo v isto smer.

Lokalna cesta **Litija–Sava** je od 23. julija do 30. oktobra od 7. do 17. ure delno zaprta zaradi gradnje jaška.

Lokalna cesta **Podšentjur–Pogonik** v Litiji je do 31. oktobra 2021 popolnoma zaprta zaradi ureditve kolesarske poti.



Lokalna cesta Litija–Sava je na odseku **Smrekarica** delno zaprta zaradi rekonstrukcije ceste. Delna zapora bo do 30. oktobra, vsak dan med 6. in 18. uro.

Preskrba z vodo

Danes ni napovedanih prekinitev dobave vode.

Električna energija

Elektro Ljubljana obvešča, da bo danes zaradi del na distribucijskem omrežju in napravah prekinjena dobava električne energije odjemalcem, ki so oskrbovani iz **TP Kresnice vas**, izvod Kresniški vrh (od 8. do 13.30 ure) (nadzorništvo Litija) in **TP naselje za Savo** (od 8. do 14. ure) (nadzorništvo Trbovlje).

Jutri bo zaradi del na distribucijskem omrežju in napravah prekinjena dobava električne energije odjemalcem, ki so oskrbovani iz **TP Boltija**, izvod Ržiše (od 9. do 12.30 ure) (nadzorništvo Litija) in iz **TP Kamnolom**, izvod Cesta Tončke Čeč in Savinjska cesta (od 8. do 14. ure) (nadzorništvo Trbovlje).

Dogodki

Če veste za kakšen dogodek v **Zasavju**, ki ga nismo zabeležili, ali pa kakšnega, ki bo v naslednjih dneh, nam lahko to sporočite na info@savus.si.

Gledališka predstava Ljubezen gre skozi želodec KC Litija

V Kulturnem centru Litija si lahko danes ob 19.30 uri ogledate gledališko predstavo Ljubezen gre skozi želodec. Predstava je zgodba o odnosih. O odnosih med ljudmi, odnosu do prehranjevalnih navad, odnosu do družbenih norm in standardov. Igrajo: **Urška Vučak Markež, Saša Klančnik, Maja Martina Merljak**. Cena vstopnice je 17 evrov.

Predstavitev knjige Kuoln, glažuna in še kaj



Danes ob 18. uri v Knjižnici Antona Sovreta v Hrastniku pripravljajo predstavitev knjige Kuoln, glažuna in še kaj avtorice **Maruše Stoklase Drečnik**. Zasavje je v knjigi predstavljeno z najlepšega stališča – s stališča ljudi, ujetih v čas rudarjenja, steklarstva, v mestno in v vaško okolje.

Cepljenje Trbovlje

V ZD Trbovlje bodo danes ponovno cepili proti covid-19 brez predhodnega naročila. Od 12.30 do 14.30 ure bodo cepili s cepivom Pfizer. Cepili bodo v prostorih bivše optike (vhod s parkirišča). S seboj prinesite kartico zdravstvenega zavarovanja in osebni dokument s sliko.

Cepljenje Hrastnik

V cepilnem centru ZD Hrastnik vsak četrtek cepijo proti covid-19 brez predhodnega naročila. Od 9. do 10. ure cepijo s cepivom Pfizer od 12.30 do 13. ure pa s cepivom Janssen. S seboj prinesite kartico zdravstvenega zavarovanja in osebni dokument.

Foto razstava Laibach : Škofja Loka – Galerija f 2,8

Danes si lahko v galeriji f 2,8 v Zagorju od 9. do 12. ure ogledate fotografsko razstavo Laibach : Škofja Loka, ki jo je pripravil fotograf **Janez Pelko**. S svojim pogledom na koncert, ki se je zgodil v letu 2014 na škofjeloškem gradu, je zgradil zgodbo, ki se na svojstven način osredotoča na razkol med tradicionalnim in modernim. Ustvaril ji kolaže, ki prikazujejo odnos med Škofjo Loko in sodobnim performansom ter z njim povezano energijo. Razstava je odprta do 7.



decembra.

Razstava Sava združuje – Muzej Hrastnik

Danes si lahko v Muzeju v Hrastniku ogledate občasno razstavo Sava združuje, ki bo na ogled vse do avgusta 2022. Ogledate si jo lahko od 8. do 14. ure. Razstavo so pripravili trije slovenski muzeji, ki imajo Savo v svojem imenu – Gornjesavski muzej Jesenice, Zasavski muzej Trbovlje in Posavski muzej Brežice. Vsak muzej predstavlja, kako so živeli ljudje ob Savi v tej regiji. Za Zasavski muzej Trbovlje je vsebine (fotografije, panoje s teksti in razstavne eksponate) pripravila **Jana Mlakar Adamič**.

Zasavski muzej Trbovlje

Danes so v Zasavskem muzeju Trbovlje od 8. do 13. ure na ogled naslednje razstave: stalna razstava Srečno...črne doline, kiparska zbirka **Stojana Batiča**, občasna razstava LAIBACH 4 DEKADE. V muzeju se lahko dogovorite še za ogled rudarskega stanovanja na Njivi, etnološke poti, spominske hiše ustanovnega kongresa KPS na Čebinah.

DDT ogled DDTlab

V DDTlab bodo danes pripravili ogled aktualnih projektov povezovanja umetnosti, znanosti in gospodarstva med 14. in 18. uro. Obvezne so predhodne prijave na mail: ddtlab@dd-trbovlje.si ali po telefonu 051/296-121 (lokacija Katapult).

Sanremo



V kinodvorani Delavskega doma Trbovlje si lahko danes ob 18. uri ogledate slovensko dramo Sanremo. Bruno in Duša živita v domu starejših občanov. Občasno se srečujeta, skupaj preživljata čas, a vedno sproti pozabljata, da se poznata. Kljub temu sta vesela vsakega novega srečanja. Igrajo: **Boris Cavazza, Jurij Drevenšek, Lara Komar, Sandi Pavlin, Silva Čušin...**

Švic (Sweat)

V kinodvorani Delavskega doma Hrastnik pa si lahko ob 18. uri ogledate poljski film Švic. Film prikazuje tri dni v življenju poljske fitnes trenerke in spletne vplivnice. Je trezen, pronicljiv in nadvse aktualen portret osamljenosti v času družabnih omrežij.

Na današnji dan

Če veste za kakšno znano Zasavko ali kakšnega znanega Zasavca, rojenega na današnji dan, nam, prosimo, sporočite na info@savus.si

Vid Šteh

Na današnji dan se je leta 1984 v Trbovljah rodil kolumnist, pesnik, bloger in glasbenik **Vid Šteh**. Vid je avtor dveh pesniških zbirk: *Nepopolni konec sveta* (2012) in *Prelomnica* (2015). Je tudi aktivni pisec spletnih dnevnikov oz. bloger, saj ustvarja kar štiri bloge. Je pa tudi kolumnist občinskega glasila *Sr(e)čno Trbovlje*.

Svetovni dnevi

Danes ni na koledarju zapisanega nobenega svetovnega dneva.

Savus